

# Вши у ребенка: причины возникновения

Детский педикулез в наше время – явление достаточно распространенное. Даже дети из благополучных семей сталкиваются с этой проблемой достаточно часто. Хотя бытует мнение, что причина вшей у детей – это антисанитария и бедность. Это – заблуждение.

Некоторые медики делают отличие между понятием «детский педикулез» и случайное заражение вшами. Конечно, подтвердить это можно скорей личными наблюдениями родителей.

Среди причин педикулеза у детей выделяется стресс. То есть речь идет о том, что если у ребенка появляются вши после каждого пережитого им стресса – переживания по поводу ссоры в садике/школе, конфликт родителей или срыв поездки на море – речь идет как раз о педикулезе как систематическом заболевании.

После пережитого нервного срыва ребенок начинает чесаться и родители с ужасом обнаруживают у него вши. Особенно, недоумение вызывает тот факт, что малыш все это время не контактировал с одногодками и, соответственно, принести с улицы нежелательных насекомых не мог. Многие родители, прочитавшие эту статью, поддержат вышеизложенную теорию практическим опытом.